



# 地铁1号线下月起每天延长运营1小时

首班车提早至5:55 末班车延后至22:05

据无锡地铁集团的统计，上周无锡地铁1号线日均客流量为8.3万人次，其中周日最大日客流量多达10万人次。记者昨天从无锡地铁集团了解到，针对目前的客流量以及市民的出行需求，从9月1日开始，无锡地铁将调整首末班车时间。届时，首班车发车时间最早将提早至6点前，末班车发车时间将延后至22点后。

据介绍，从9月1日起，地铁1号

线首班车将提前，而末班车将会延后，具体做法是：堰桥站开往长广溪站方向的首班车发车时间从6:25提前到5:55，长广溪站开往堰桥站方向的首班车发车时间从6:30提前到6:00。与此同时，堰桥站开往长广溪站方向的末班车发车时间从21:35延后至22:05，长广溪站开往堰桥站方向的末班车发车时间从21:30延后至22:00，末班车发车时间均延后了30分钟。由此，地铁1号线全天运

营时间将由15个小时增加至16个小时。首末班发车时间调整后，列车正线运行行车间隔仍为9.8分钟。

随着无锡地铁1号线首末班车时间的调整，1号线24个车站外的导向牌也将逐步更新站点的首末班时间，乘客乘坐前请看准车站导向牌上的地铁运营时间介绍。另据了解，计划于今年年底开通试运营的无锡地铁2号线也将按照该“扩容”后的运营时间进行。

薛晟

## 锡山区9个老旧小区即将改造

今年全市将投2.3个亿，整治老新村205万平方米

昨日记者从锡山区房管局获悉，锡山区将从下个月起启动老新村改造计划，目前正在前期的招标等筹备工作，今年该区共计划改造14.26万平方米，共涉及嘉园小区等9个小区。

记者了解到，此次涉及改造的小区主要集中在锡山区东亭街道，包括有桑达园二期、农行家舍、李巷家舍、水利局家舍、工商局家舍、嘉园小区、锡沪路商住楼、供销社家舍、迎宾小区等，预计年底之前结束所有改造工程。“我们这次9个小区的改造都是因地制宜，根据小区自己的实际情况。”无锡东亭街道建管所负责老新村改造项目的相关负责人表示，比如桑达园二期，

这个小区建设年代比较早，存在着车位少，水管老旧等问题，有时还会出现水管爆裂、因水压不稳导致停水等情况。为此，此次改造将为小区更换全新的水管，并进行水表出户，通过一次性供水来改善原先水压不稳的情况。此外，根据小区车位少的情况，他们也将通过整治乱种菜、调整绿化等方式，增加一些停车位。迎宾小区则存在着燃气管道至今未入户的情况。“小区的居民用气至今还需要用传统的煤气罐，如果住在高层搬上搬下很不方便。”这位负责人表示，这次老新村改造，他们就将燃气改造列入了计划，将确保小区的每户人家都能做到天然气入户。

除了锡山区，记者从无锡市房管局物业处获悉，今年无锡7个区都展开了老新村整治工作，今年计划总投资2.3个亿，整治老新村205万平方米。无锡房管局物业处的相关负责人表示，虽然各个区启动改造的时间有先后，步调不一，但是改造的内容和工程竣工的时间大体趋同。整治的具体内容除了传统的屋面维修、外墙防渗和出新、楼道出新、路面维修、环卫设施改造、白蚁防治等基础性项目和绿化改造、完善配套设施、建设休闲场所等提升性项目等，今年还新增了直供水改造、供电扩容改造、技防改造的同步改造覆盖等，预计到今年年底将全部完成。

唐奕

百人齐奏《二泉映月》、音乐烟花大会……

## 中秋怎么玩？各景区活动多多



闻丹桂飘香、听百人齐奏《二泉映月》、赏音乐烟花大会、品“太湖三白”美食……中秋临近，锡城几家景区纷纷推出了应景的中秋时令游。

陆媛

### 惠山古镇百人齐奏《二泉映月》

9月6日—9月8日，每天上午9点半，在天下第二泉的漪澜堂畔，锡惠景区将举办以“月缘中秋 雅韵二泉”为主题的大型民乐会。

中秋当天上午8:30—9:15，在惠山古镇西神广场，将由百名二胡爱好者们共同演奏《二泉映月》《无锡景》等富有无锡特色、应中秋时景的二胡曲目，表演群体中，最小的年

龄才7岁，最大的已经有80多高龄，表演者们会聚一堂，是对中秋佳节的庆祝，也是对阿炳及其艺术作品的追忆与传承。

另外，景区还有“扫微信，免费逛杨园”活动，其间，关注锡惠景区微信公众平台并以锡惠或古镇为背景发朋友圈，即可免费参观《京城八十一号》拍摄基地——杨藕芳祠。

### 鼋头渚赏渔家风情 看独竹漂绝技

太湖金秋渔家风情节将于9月6日在鼋头渚景区揭开帷幕，持续至11月30日，为期三个月。据了解，这次活动将通过中秋赏月水上音乐烟花大会、湖鲜美食节、美人鱼表演“水上独竹漂”等活动来向游客展示太湖渔家文化生态。

独竹漂是来自贵州省赤水河流域的一种独特的黔北民间绝技，在太湖仙岛湖面上，独竹漂高手们脚踩一根楠竹，有跳竿、换竿、飞燕凌空上竿、卧漂、俯卧撑……惊险灵动，曾被列入贵州省省级非物质文化遗产保护名录。

正在筹建的太湖渔村将是今年

风情节新景观，而在老式渔村中，不经意悬挂的各种渔具及各种原汁原味的店内陈设，展现了当年渔家的逍遥生活。

金秋时节，正值太湖渔汛，鱼虾肥美。太湖船菜尤以白鱼、白虾、银鱼“太湖三白”最为著名。太湖鼋头渚湖鲜美食节上，游客可在渔村中品湖鲜，尝无锡特色小吃，尽情体验太湖渔村的生态餐饮。

今年秋季，十条七桅、五桅帆船游弋烟波浩渺的太湖，将成为广大摄影爱好者追捧的热点。另外，中秋赏月水上音乐烟花大会将于9月6日、9月8日每晚8:30至9:00在鼋头渚太湖水域绚丽亮相。

### 锡惠景区 风过桂花香满衣

八月，锡惠景区桂树成林，景区内随处可见金黄的金桂，洁白的银桂，黄里透红的丹桂，以及四季桂等。映山湖边，微风拂过，满树桂花香随风飘逸，芳香醉人。

今年锡惠桂花林的桂花树形饱满，成花量也多于往年，百余棵桂花花满枝头。在惠麓草堂正南，隔着假山池沼在大片桂花林中，有一排建筑，因建于桂花丛中，俗称“桂花厅”。信步踏上阶梯，走进桂花林，“绿玉枝头一粟黄，碧纱帐里梦魂香。”中秋时节，在二泉畔的万卷楼，点一壶碧螺春，闻着幽幽飘逸的桂香，聆听委婉缠绵的《二泉映月》，与家人、朋友度过一个舒心、娴雅的中秋佳节。



绿玉枝头一粟黄 资料图片

### 天气

## 明天又要雷阵雨了

昨日，白天在阳光的照射下，最高气温在30℃左右，比较舒适。而根据无锡气象台预报，从目前的天气形势来看，今天锡城以多云天为主。但从周三开始，受北方弱冷空气影响，锡城出现雷阵雨的可能又将明显增大。

唐奕

### 今明后三日天气

今天	阴到多云，偏东风3-4级，23~31℃
明天	多云到阴有阵雨或雷雨，23~29℃
后天	阴有阵雨或雷雨，22~27℃

## 首批赴台个人游市民昨出发



首批无锡赴台个人游市民将开始4天3晚的台湾之旅

“我要去台北101大楼坐观光电梯，还要去吃小吃逛夜市。”昨天早上七点多，11岁的陈周昀杰和父母赶到无锡机场，作为首批无锡赴台个人游市民，他们将开始4天3晚台湾之旅。

昨天，首批赴台个人游的无锡市民共有11人，他们来自4个家庭。市民蔡力一家三口18日到市公安局办理了台湾通行证，“我们以为要9月份才能出发，没想到中旅帮我们办加急，才5个工作日就办好了台湾通行证、个人旅游签注和入台证。”蔡力说，儿子今年高考结束，本来打算带他出来旅游放松，听说台湾开放个人游，全家一致决定就去台湾，没想到赶上了“头班车”。“无锡中旅帮我们订酒店和机票，还赠送台北一日游。”

蔡力的妻子有亲戚在台北，全家此次赴台的另一个目的就是探亲，“我伯伯在台湾，他非常想念家乡，近几年常回无锡来看看。现在无锡可以个人游了，我们过去看望他们也方便了。”

记者从无锡中旅了解到，个人游手续开办一个星期，已经有上百市民前来办理入台证。“我以前曾经跟团环岛游，8天时间有大部分是在路上走马观花，无法细细品味。这样的行程不适合带孩子，太累了。这次个人游行程轻松，我还准备带孩子去台大和辅大转转，还有著名的诚品书店看看。”和陈先生一样，几个家庭都赶在孩子开学前圆了游台湾的梦想。陆媛 文/摄

### 招聘

## 物联网人才招聘会下月底召开

第五届中国国际物联网(传感网)博览会将于9月25日—27日在无锡太湖国际博览中心举行，作为物博会的重要组成部分——国际大学生物联网创新创业大赛亦将同期举办，届时国内各知名高校的

近1200名物联网相关专业高年级学生将来无锡参赛。利用这个契机，无锡市经信委主办、无锡市人力资源市场协办的2014年物联网人才招聘会，将在9月26日下午举办，现场预设展位60个。匡笠

## 3D奖金“涨”啦

福彩3D是从000—999中选择一个3位数投注的彩票游戏，每注2元，号码可自选也可机选，可单选也可组选投注。从8月26日(第2014230期)起，3D返奖率提高至

53%，比原来增加三个点。单选奖金由1000元/注，提高到1040元/注；组选三奖金由320元/注，提高到346元/注；组选六奖金由160元/注，提高到173元/注。 唐奕